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Stolz auf solide Leistung
Die Business Solution Group ist stolz auf ihre im letzten Jahr erbrachte Leis-
tung. Alle Gruppengesellschaften konnten sich trotz der sich in der zweiten Jah-
reshälfte abzeichnenden Wirtschaftskrise erfolgreich im Markt behaupten.  Mit 
einem Gesamtumsatz von CHF 49.4 Millionen verzeichnete sie eine Umsatz-
steigerung von über 19 Prozent gegenüber dem Vorjahr. Diesen Erfolg verdankt 
die Business Solution Group in erster Linie ihren Mitarbeitenden, die sich den 
Herausforderungen mit viel Motivation und Innovation täglich neu stellen. Für 
die Kunden auch in schwierigen Zeiten das Bestmögliche herauszuholen, ist ihr 
erklärtes Ziel.

Am 31. Dezember 2008 waren bei der Business Solution Group 250 Mitarbei-
terinnen und Mitarbeiter angestellt. Dies entspricht einer Zunahme von 46 Mit-
arbeitenden seit Anfang Jahr. Während andere Firmen bereits Personalstopps 
und Entlassungen als Reaktion auf die veränderte Wirtschaftslage veranlassen 
mussten, ist es der Business Solution Group gelungen, weiter zu wachsen.

Martin Broghammer, CEO Front Banking, äussert sich dazu wie folgt: «Im 2008 
konnten wir insbesondere unsere Competence Centers Trading und Invest-
ment-Management personell ausbauen und in unseren Kundenmandaten unse-
re Erfolgsstorys erweitern. Aufgrund dieser Ausgangslage werden wir im 2009 
unsere Kundenbasis erweitern können. Verstärkt wird dies auch aufgrund neuer 
Partnerschaften mit Softwarelieferanten in diesen Kernkompetenz-Themen er-
folgen.»

Thomas Wüst, CEO der Technology Innovation (TI), sagt: «Der Erfolg von TI fin-
det sich in der Fokussierung auf umsetzungszentriertes Consulting und innova-
tionszentrierte Lösungen wieder. Beides wird auch im 2009 eine wichtige Rolle 
für unsere Kunden und somit für die TI spielen.»

Für den CEO Core Banking, Andreas Weyand, ist das Geschäftsjahr 2008 ein 
absolutes Vorzeigejahr: «Einerseits konnte durch gezielte Investitionen in den 
Ausbau der Competence Center Avaloq und Finnova ein weiterer Vorwärtsschritt 
in Qualität und Quantität erreicht werden. Andererseits konnten die laufenden  
Integrationsprojekte bei unseren Kunden erfolgreich umgesetzt und neue Pro-
jekte akquiriert werden. So gesehen starten wir positiv ins 2009, allerdings mit 

Die Business Solution Group hat im vergangenen Jahr trotz negativer Wirtschaftsprognosen ihren Umsatz 
erneut gesteigert und die Anzahl der Mitarbeitenden auf 250 erhöht. Auch in den kommenden Monaten will 
sie sich durch die vorherrschende Rezession nicht beirren lassen und ihren erfolgreichen Kurs beibehal-
ten. Für das neue Geschäftsjahr erweitert sie ihr Beratungsangebot.
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scharfem Weitblick und vorsichtigem Handeln in der aktuellen Zeit.»

Andreas Straubinger, CEO Application Services, ist ebenfalls zufrieden: «Das 
Jahr 2008 war für uns ein wichtiges und erfolgreiches Jahr. Wir konnten in al-
len Bereichen ein gesundes Wachstum verzeichnen und in unserem Service-
geschäft zwei wichtige neue Mandate akquirieren. Im Projektgeschäft war das 
Jahr von einem grossen Migrationsprojekt geprägt. Im 2009 setzen wir weiterhin 
auf unsere strategischen Geschäftsfelder. Die Entwicklung ist primär geprägt 
von qualitativen Zielen.»

Der noch junge Geschäftsbereich SAP konnte im 2008 unter der Leitung von 
Markus Nigg definitiv Fuss fassen und hat sich im Markt erfolgreich positioniert. 
Infrastruktur & Consulting, ein zwar kleiner, aber äusserst erfolgreicher Bereich 
unter Andreas Buff, hat auch im letzten Jahr wieder überzeugt.

Vorsichtig optimistisch in die Zukunft
Im neuen Jahr plant die Business Solution Group ihren Personalbestand von 
250 Mitarbeitern beizubehalten und einen Umsatz von wiederum ca. CHF 50 
Millionen zu erreichen. Diese Vorgaben zeigen, dass das Unternehmen zwar 
optimistisch, aber dennoch realistisch denkt. Um das Ziel zu erreichen, baut 
sie ihre Dienstleistungspalette weiter aus: Der Bereich «Insurance Experts» ist 
bereits erfolgreich gestartet und bietet Kunden in der Versicherungsbranche 
mit ihren extensiven Branchenkenntnissen hochstehende Dienstleistungen an. 
Alle bestehenden  Gruppengesellschaften sind zuversichtlich, durch weiterhin 
grossen Einsatz und qualitativ hochstehende Dienstleistungen ein gutes Resul-
tat zu erzielen.

Kurzporträt Business Solution Group
Die Business Solution Group ist eine unabhängige schweizerische Firmengrup-
pe mit Sitz in Zürich und beschäftigt rund 250 Informatik- und Business-Spe-
zialisten. Wir gehören zu den Top Drei der Schweizer Lösungsanbietern. Ge-
stützt auf unsere internationalen Erfahrungen und Ressourcen realisieren wir 
anspruchsvolle Business- und IT-Solutions, die nachhaltigen Mehrwert erzielen. 
Unsere kompetenten Spezialisten analysieren, konzipieren und realisieren effi-
zient und termingerecht überzeugende Lösungen, die Business und IT optimal 
miteinander vernetzen. Zu unseren Kunden gehören namhafte Finanzdienst-
leister, Versicherungen, Industrieunternehmen und die öffentliche Hand.
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